

港工商界婦女三八大聯歡

香港工商界婦女紀念“三八”國際婦女節聯歡餐會

Locheen in Commemoration of the International Women's Day



▲大會首長舉杯祝酒，與姊妹們共慶「三八」國際婦女節

香港工商界婦女紀念「三八」國際婦女節聯歡大會日前在金鐘萬豪酒店宴會廳隆重舉行。應邀前來主禮的包括中聯辦副主任郭莉，全國婦聯書記處書記趙東花，香港基本法委員會副主任梁愛詩，中聯辦特邀顧問陳鳳英。出席慶祝活動的工商界姊妹逾600人，大家興高采烈，歡聚一堂。籌委會主任委員黃周娟娟代表致辭，她表示，香港工商界婦女將繼續為國家富強，為香港的穩定發展作出貢獻，發揮女性特有的才智、氣度和力量，共建美好家園。

本報記者 黃閨

香港工商界婦女每年都會舉行紀念「三八」國際婦女節，今年更成為工商界和各界婦女同心協力，勇敢面對金融海嘯的一個大會。

黃周娟娟在致辭時表示，希望廣大婦女尤其是工商界婦女，藉着紀念「三八」國際婦女節，從而更加珍惜今天的生活，自強不息，繼續奮鬥，用更輝煌的業績譜寫人類婦女運動的歷史。她指出，對中華民族而言，2008年是令人記憶深刻的一年。國家和人民在災難面前表現出民族大義和大災見真情的精神；在奧運會上展現出中華兒女的風采和友誼，使世界對中國有了一個更高的評價。作為中華民族的一分子，我們為國家、為人民而自豪。

今年是牛年，也是新中國建國60周年。黃周娟娟續指，金牛來賀歲、牛氣更沖天。新中國建國60周年，神州大地生機蓬勃。雖然面對金融海嘯，只要大家同舟共濟，相信祖國和香港一定能平穩渡過。

出席當日盛會的還包括民政事務局副局長許曉暉，環境局副局長潘潔，中聯辦協調部副部長孫阿清，香港特區婦女事務委員會主席高靜芝，全國政協委員朱蓮芬，前全國婦聯副主席譚茀蕪，香港婦協主席林貝聿嘉，香港保良局主席顏寶鈴，以及柯達權、李碧葱、黃麗群、余潔儂、孫淑元、江泓等各界婦女精英。全國婦聯、廣東省統戰部、省婦聯，廣州市統戰部、市政協、市婦聯，深圳市婦聯的代表亦應邀出席。

美好的時光總讓人流連，大家在精采的歌舞表演中度過了一個愉快的下午。

界婦女紀念“三八”國際婦女節聯歡餐會



▲中聯辦副主任郭莉（前排中）接受黃周娟娟（右）、江泓致送紀念品
(本報攝)

▶(左起)
郭莉、黃周娟娟、
趙東花喜相逢
(本報攝)

南北藥材行以義堂商會就職

香港南北藥材行以義堂商會第二十屆會董就職典禮暨春節聯歡宴會



▲第二十屆會董與嘉賓合影
◀孫阿清（左）向陳榮旋頒發選任證書
(本報攝)

【本報訊】記者岑敏兒報道：南北藥材行以義堂商會於日前在中環美心皇宮酒樓，舉行香港南北藥材行以義堂商會第二十屆會董就職暨春節聯歡宴會，四百多名同業和友好歡聚，新任會長陳榮旋致詞祝願同業身體健康，幸福如意，生意興隆。他談及該會的創辦和發展，能夠在社會上，特別是中醫中藥界佔一席位，感謝社會各界友好和業界的支持。

出席晚會的主禮嘉賓有：中聯辦協調部副部長孫阿清、衛生署副署長譚麗芬、香港中醫藥管理委員會主席范佐浩、廣東

省政協常委余鵬春、立法會議員黃定光；嘉賓：立法會議員方剛、香港賽馬會中藥研究院總裁利德裕及多個中醫藥團體首腦濟一堂。

陳榮旋續表示，〇八年大家度過了極不平凡的一年，除了經歷了冰雪災、四川大地震，還有圓滿舉行的北京奧運會、殘奧會及「神七」完美太空漫步外，更經歷了全球金融海嘯，在經濟上帶來極大的衝擊。好在香港同胞有強大的祖國作為靠山，在特區政府帶領下，相信一定可以走出困境，該會是經營中醫藥業的，對香港經濟發展作出了貢獻，該會同人具有信心，並堅信信心比黃金更重要。

陳榮旋認為，該會在歷屆前賢的努力耕耘下，熱心會務、熱心貢獻，打下牢固的根基。該會續秉承愛國愛港、積極弘揚中醫藥的文化推動業界發展，團結會員與業界先進。該會將成立慶祝國慶籌委會，大事慶祝國家六十周年國慶。希望同人積極參與。

譚麗芬致詞，讚揚南北材行以義堂商會長期以來默默耕耘，為保護市民的健康，為香港工商業的興盛作出很大貢獻。面對當前的金融危機，她認為各個行業都不可避免地捲入漩渦，她鼓勵該會同人齊心協力克服困難，共迎六十周年國慶的到來。並祝該會會務日隆。

該會第二十屆會董會成員包括：會長陳榮旋，副會長：劉小粦、黃光輝、黃甘培、羅清平、陳德泰、顏培增；常務會董：許焯煊、陳平昇、何大偉、蘇權新、呂麗吟、丁志輝、曾耀棠、張亞平等。

泰山公德會關懷癌病人

爾斯親王醫院 Prince of Wales Hospital



泰山公德會義工威院
關懷癌病人，後排左六為會長陳英傑

【本報訊】泰山公德會於日前組織十四名義工，前往沙田威爾斯親王醫院，向癌病人表達關懷之情，由會長陳英傑率領，還有：組長黃淑雯、胡博文、陳文勝、李偉達、黃新葵、湯耀培、徐紹強、梁潔芳、李麗萍、劉玲玲、楊君慧、譚劍威及張鵬同行，一行抵該院健康支援中心，受到服務統籌房靜思等歡迎，並安排介紹防流感知識及講解探訪指引，隨後分女、女病房兩組進行逐一探病對每一位病人，致慰問卡和泰山公德會手工班姐妹們製作的精美水晶蓮花，寓意純潔祝福，希望早日康復。

受訪病人十分感動，他們表示會聞說泰山公德會關心癌病人，並有中醫慈善門診部為病人義診，當天見到會長陳英傑等與癌症康復病友組成的關懷組前來，咸感鼓舞。

癌症病人經過手術、電療、化療等治療過程，可謂「身經百戰」，戰勝死神的威脅，體驗了生命與愛心的可貴。他們響應泰山公德會「癌病人就是自己親人的精神」。

陳英傑表示，泰山公德會是癌症病人的大家庭，今後泰山公德會每月都會到醫院探訪癌病友，除提供身心靈關懷外，若經濟十分困難的貧病交迫者，該會也會設法籌款支援，希望給予緩解其燃眉之急。黃淑雯的心願是鼓勵關懷組的成員，努力發揚愛心幫助更多病人，希望創健力士紀錄。關懷行動充分體現了泰山公德會與病友之間互助互救的情懷。



▲會長溫新開（左二）與嘉賓出席晚宴

（本報攝）

廣西貴港同鄉會聯歡

【本報訊】香港廣西貴港市同鄉聯誼會日前在新港中心舉行春節聯歡晚會。會長溫新開表示，該會自一九八五年成立，已有二十多年，自二〇〇八年八月二十三日，在廣西貴港市委統戰部、香港廣西社團總會，及香港各界領導、社會賢達、該會各副會長、各常務理事、鄉親、朋友的支持下，新成立

了第一屆香港廣西貴港市同鄉聯誼會，同時成立香港廣西貴港市同鄉聯誼會有限公司。

出席者還包括：中聯辦新界工作部處長韋世豪、社聯部處長覃定堅、港島工作部處長呂永強、廣西政協常委李君豪、灣仔區議會主席孫啓昌等。

灣仔區大廈業主聯合總會主辦

萬廈新春遊反應熱烈

【本報訊】由灣仔區大廈業主聯合總會主辦，香港宋慶齡金鑰匙培訓基金會、珠城大廈業主立案法團銅鑰灣商業大廈業主立案法團、百德新街區業主聯合總會協辦，灣仔區議會贊助的「萬廈新春睦鄰遊 2009」於日前圓滿舉行。

「萬廈新春睦鄰遊 2009」一天遊活動，是該會一年一度的新春活動，一行人暢遊了香港濕地公園、靈芝及菇菌培植場、恒香餅家、

午膳在元朗大榮華酒樓品嘗九大簋。

一天遊反應熱烈，逾180人參加，3部旅遊巴士全部滿座，參加者每人均有紀念品乙份，期間還有抽獎及有關大廈管理問答遊戲，答中有獎。氣氛非常熱烈。

香港濕地公園是香港旅遊勝地，衆人欣賞大自然生態，迷人的泥灘，以及空遠遼闊的漁塘，在繁華都市以外到景致宜人的沼澤，令人神往。



▲放下繁忙的工作，大家到郊外一遊

何文田街坊會新春敬老

【本報訊】記者岑敏兒報道：何文田街坊會日前在何文田豪華酒樓，舉行己丑年新春聯歡暨敬老宴會，政府官員、社團首腦及友好與坊眾四百多人，共同慶賀牛年吉祥。該會理事長朱蓮芬恭賀與會者萬事如意，身體健康。她強調，〇九年面對金融危機的衝擊，市民要自求多福，逆境自強。並引用溫家寶總理所言：「信心比黃金更重要。」緊懷信念，擁抱明天，堅信在中央政府的大力支持下，香港一定會走出困境。

當晚，出席主禮的嘉賓有：中聯辦九龍工作部部長林武、九龍城民政事務專員蘇婉玲、紅磡警署黃瑞發總警司；嘉賓：謝林喜、劉美玲、溫耀發、梁英標、劉偉榮、韓陽光、李雁茵、余碧玲、李蓮、梁全章、劉達初、陳景煌、鄭臻、趙鳳儀、梁芙蓉、馮美雲等。

朱蓮芬致詞賀年時表示，該會長期以來在戴德豐、彭曉明、何志佳、馬介璋、馬介欽、

徐美雲等首長的支持下，舉辦各種活動，造福街坊。成員王惠貞、林雪梅等在九龍城社區參與多個委員會公職。何文田街坊會好像個溫馨的家庭。最近財政司司長曾俊華發表的預算案務實，可以接受。市民期待特首曾蔭權領導的特區政府，積極落實所推出的挽救經濟措施，及將珠三角改革《規劃綱要》逐步落實，不斷提升粵港澳合作，香港應就本身環境和實力主動提出意見，配合中央政府決策和粵港澳等協調融合，港人藉此尋求新的機遇。

林武致詞，讚揚街坊會在促進社區和諧，為居民謀福祉做了大量工作，也鼓勵同人逆境自強，再創香港更美好的明天。

大會還向全場致送首席會長戴德豐送出的精美糖果，副理事長招佩誼向長者致送利是及全場最高齡的十位長者獲大利是，名譽會長朱李桂英亦向高齡長者贈送壽麵。



▲何文田街坊會新春敬老聯歡大會，場面溫馨

（本報攝）